

DÁNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

*A 2020. július 20-i rendkívüli képviselő-testületi ülésen
tárgyalt napirendi pontok és határozatok felsorolása*

Vis maior támogatás önrészének meghatározása
67/2020. (VII.20.) Kt. határozat

Dányi Kommunális Közhasznú Nonprofit Kft-vel kötött közfeladat-ellátási szerződés
módosítása
68/2020. (VII.20.) Kt. határozat

DÁNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
RENĐÍKVÜLI Ü L É S

Készült 2020. július 20-án 18:00 órakor a községháza tanácskozó termében megtartott Képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak: Gódor Lajosné polgármester, Baglyas János alpolgármester, Baráth Miklós, Bugyi Sándor, Szabó Bernadett, Tóth József és Vér Lajos képviselők

Tanácskozási joggal jelen van:

dr. Pál Szilvia jegyző

Jelen van:

Bandúrné Gódor Ildikó jegyzőkönyvvezető

Gódor Lajosné polgármester köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes.

Gódor Lajosné: Testületi döntést kell hozni a vis maior támogatás önrészének a meghatározásáról, valamint a Dányi Kommunális Kft-vel kötött közfeladat-ellátási szerződés módosításáról. Napokon belül be kell adni a katasztrófavédelemhez a szerződést, mert addig nem adnak ki üzemeltetési szerződést, amíg nincs meg ez az ellátási szerződés. Ez indokolja a testületi ülés sürgősségét.

A Polgármester Asszony a napirendi pontok elfogadását szavazásra bocsátja.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

1. Vis maior támogatás önrészének meghatározása
Előterjesztő: Gódor Lajosné polgármester
2. Dányi Kommunális Közhasznú Nonprofit Kft-vel kötött közfeladat-ellátási szerződés módosítása
Előterjesztő: Gódor Lajosné polgármester

1. Vis maior támogatás önrészének meghatározása **Előterjesztő: Gódor Lajosné polgármester**

Gódor Lajosné: Már döntöttünk arról, hogy az Akácfa utcai és Bocskai utcai vízkárok enyhítésére pályázatot szándékozunk beadni. Az esemény megtörténtét követő 7 napon belül jelezni kellett, hogy egy összeggel szeretnénk beadni a pályázatot, mely megtörtént. A szándék benyújtását követően a katasztrófavédelem egy csoportja kijött, melyben volt útmérnök, vízmérnök, katasztrófavédő. Éppen Gyömrőről jöttek és elég távolságtartóak voltak velünk, de a helyszínen, a látvány láttán már megengyhültek, és jótanácsokkal láttak el bennünket. Javasolták, hogy az iszapot vegyük ki a pályázatból, mert az nem a helyreállításhoz, hanem a védekezéshez tartozik. Reálisnak tartották a kért összeget, és úgy néz ki, hogy ez a támogatás rendben lesz. A pályázatot be kell adni a káresemény megtörténtét követő 40 napon belül, mely jelen esetben augusztus 4-e. Az igazgatási szünet miatt kellett ezt a testületi ülést megtartani, hogy a papírokat el lehessen készíteni. A szünetet követően már a testületi határozat a birtokunkban lesz, és fel lehet majd tölteni az ebr 42-es rendszerbe. Az eddigi gyakorlat azt mutatja, hogy hosszú procedúra lesz. Reméljük, hogy a kivitelező cég még ebben az évben megcsinálja a munkát. A külterületi árkokat teljesen leszakította a lezúduló víz, kimozgósította a műtárgyat (olajfogót), a végén szétterített tó pedig teli van iszappal.

A pályázatnak 4.266.252,- Ft az önrésze, melyet az önkormányzat 2020. évi költségvetéséből biztosítunk, tehát rendelkezésre áll. A költségvetésbe beterveztünk a 7.200.000,- Ft-ot a turai ügyeletre, mivel ez megszűnt, így a másik céggel 1 millió forintra kötöttünk szerződést. Itt van egy lyuk, melyet más célra tudunk használni.

Oláh Sanyi bácsi délután volt itt azért, mert kapott a Katasztrófavédelemtől két levelet. Az egyik az önkormányzat üzemeltetési engedélyre történő kérelme volt, a másik pedig egy hiánypótlás arra vonatkozóan, hogy a kft-vel kötendő szerződést be kell adnunk. Azért kapta ezeket a leveleket, mert az ott tulajdonnal rendelkező földtulajdonosoktól akkor aláírásokat kellett beszerezni a csapadékvízvezetés megterveztetésekor.

Baglyas János: A gépállomás mögött és az Akácfa utcai telkek mögött két önálló helyrajzszámú cserjés terület húzódik, melyek osztatlan közöstudajdonban vannak.

Az eredeti terv az volt, hogy az árokban levezetjük a vizet, mely régen a majomfától indult. A majomfapatak kiszáradt és Natura 2000-essé minősítette a Duna-Ipoly Nemzeti Park, és nem engedti az árokba vezetni a vizet.

Gódor Lajosné: Nagyon sok pénzért beépítettek egy olajfogót. A főútról a víz bemosta az olajat a Bocskai utcai árokba, az olajfogóban lecsapódott, és úgy folyik tovább a Naturára.

Javaslom a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

67/2020. (VII. 20.) Képviselő-testületi határozat

Dány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy vis maior támogatás címen támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: A 2020.06.21-i felhőszakadás okozta út, ár-, belvízvédelmi létesítmények, közművek és műtárgyaiban keletkezett károk helyreállítása (1701 hrsz. Akácfa utca, 1706 hrsz. Bocskai utca, 866 hrsz. Bocskai utca, 093/15 hrsz. külterület).

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2020. év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	4.266.252 Ft	10
Biztosító kártérítése	0 Ft	0
Egyéb forrás	0 Ft	0
Vis maior támogatási igény	38.396.272 Ft	90
Források összesen	42.662.524 Ft	100

Dány Község Önkormányzatának Képviselő-testület nyilatkozik, hogy

- a károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 42.662.524 Ft, melynek fedezetét részben tudja biztosítani;
- a káreseménnyel érintett vagyonelemek a tulajdonát képezik;
- a bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban biztosítással nem rendelkezik, és az adott káreseményre biztosítási összeget nem igényelt;
- vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását;
- a saját forrás összegét a Dány Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló 2/2020. (II. 15.) önkormányzati rendeletében biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: Gódor Lajosné polgármester

Határidő: azonnal

2. Dányi Kommunális Közhasznú Nonprofit Kft-vel kötött közfeladat-ellátási szerződés módosítása

Előterjesztő: Gódor Lajosné polgármester

Gódor Lajosné: Egy szerződésünk már volt a kft-vel többféle feladat ellátására. A szerződésnek tartalmazni kell a felszíni csapadékvíz-elvezetési rendszer üzemeltetését is, mely eddig nem volt benne. A szerződésbe betettük az ipari park rendben tartását, működtetését is. Ezeket tartalmazza az előterjesztés. Az ülés előtt azonban felvetődött, hogy 2020. január 1-től Gódorné Erzsikét áttettük a Kft-be azzal a szándékkal, hogy lesz még egy státusz, és az előző Jegyző Asszony tud még ebben a fél státuszban egy munkaeölt foglalkoztatni. A kft-vel kötött

szerződésben sajnos nincs benne, hogy Gódor Jánosné a takarítási és kézbesítési munkát ellátja, de a bérét a kft. megkapja és alkalmazza is őt.

dr. Pál Szilvia: Elképzelhető, hogy találunk majd egy intézmény karbantartási pontot, amely ezt a foglalkoztatást lefedi, és akkor elegendő az SzMSz módosításban vagy a Kft. egyéb dokumentumában a létszám adatot kezelni. A belső ellenőrzési jelentés kitért egyébként a telephely- székhely használatra, az is beépült ebbe a jelen módosításba. És mivel a belső ellenőr az SzMSz módosítását is kérte, lehet, hogy ez megtörtént.

Gódor Lajosné: Nem történt, nem volt testület előtt. Javaslom, hogy a határozati javaslatot a kiegészítésekkel együtt fogadjuk el, úgy, hogy ha szükséges a takarítást külön nevesíteni, akkor beleépítjük.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

68/2020. (VII. 20.) Képviselő-testületi határozat

Dány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Dány Község Önkormányzata és a Dányi Kommunális Közhasznú Nonprofit Kft. között létrejött „közfeladat-ellátásról és annak finanszírozásáról rendelkező megállapodás egyben közszolgáltatási /keret/ szerződés” módosítását a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Gódor Lajosné polgármester

Határidő: azonnal

Gódor Lajosné: Kiegészítésként szeretném mondani, hogy beszélnünk kell a tájházzal kapcsolatos pályázatról, melynek önrészéről korábban már szavaztunk. A másik határozatban pedig beszámolási kötelezettségem van. Jegyző Asszony is és én is utána néztünk a felújítással kapcsolatba hozható cégnek, mely inkább tervezéssel, befektetéssel és talán építéssel is foglalkozik. Az általuk ajánlott 16 millió forint összegnél – beszerzési szabályzat szerint – már meghívásos a pályázat, három ajánlatot kell rá kérni, és erre készülni kell.


A falumúzeumot már többszörösen felújítottuk: 2011-ben Leader pályázatból, 2015-ben kidőlt a fala és vis maior volt ezzel kapcsolatban. Akkor itt dolgozott egy Műemlékvédelmi Hivatal által megbízott műszaki ellenőr fiatalember – Tóth Tamás –, aki Erdőkertes főépítésze. Elérhetősége is van, megkérdezzük, hogy ott dolgozik-e még, és kérünk tőle segítséget a felújítással kapcsolatban. Lehet, hogy Alvári Csaba főépítész is tud nekünk ebben segíteni. A korábbi pályázatokhoz készíteni kellett faanyagvédelmi- és statikai terveket, ezek megvannak itt a műszaki osztályon, és fel tudjuk használni.

Sajnos az épület beázik és 2001-ben volt a tetőzet felújítva, volt is egy kis átadás, amikor újranádazták. 2011-ben a Skanzenről kértük azt a céget, akik nádazták a tetőt. Arról tájékoztatlak Benneteket, hogy az előző ülésen kapott felhatalmazással nem éltem, és nem nyújtottuk be a pályázatot.

A Polgármester Asszony 18,35 órakor a rendkívüli Képviselő-testületi ülést bezárta.


Gódor Lajosné
polgármester


kmf.


dr. Pál Szilvia
jegyző

